



Краевая
массовая
газета

Издается
с 12 августа
1917 года



www.ap22.ru

Алтайская ПРАВДА

Объективно и оперативно обо всем



Вторник,
19 января,
2016 год

№ 6

(29147)



4 680009 580978

НОВОСТИ

Парк возможностей



Оптово-распределительный центр с одной стороны принимает товар, с другой – заполненные машины уходят в магазины.

Губернатор Александр Карлин провел рабочее совещание по реализации проекта создания и развития индустриального парка «Новоалтайск Южный». Цель проекта – формирование и развитие нового промышленного пояса моногорода Новоалтайска, способного обеспечить диверсификацию экономики путем создания конкурентоспособных производств и развития малого бизнеса. Сегодня здесь работают два современных логистических центра крупных торговых компаний края «Мария-Ра» и «Аникс». Они созданы на условиях государственно-частного партнерства.

ГИГАНТСКОЕ ХРАНИЛИЩЕ

Под строительство этих инфраструктурных объектов были выделены подготовленные площадки с подведенными за счет бюджета инженерными коммуникациями. Оптово-распределительный центр компании «Мария-Ра» – это намного больше, чем просто склад! Его

общая площадь составляет более 40 тысяч квадратных метров, стоимость проекта около двух млрд рублей. Отсюда продукты питания и товары первой необходимости получают около 800 торговых точек, половина из которых расположена за пределами края. При этом продукция алтайских производителей занимает почти половину товарооборота.



Губернатор Александр Карлин пообщался с рабочими комплекса.

Логистический центр был построен в Новоалтайске в 2012 году. Он, как почтовое отделение, получает «посылки» от производителей, а потом по заказам сортирует и отправляет по магазинам.

Звучит вроде бы просто, пока не представишь масштабы: среднесуточный грузооборот центра составляет до двух тысяч тонн, одновременно здесь может храниться 12 тысяч тонн продукции.

Через РЦ проходит 70% предприятий, осуществляющих поставки в торговую сеть. Для обеспечения постоянного сквозного товародвижения комплекс оборудован 48 загрузочными окнами,

бесперебойную круглосуточную работу одновременно обеспечивают 300 человек при трехсменном рабочем режиме.

(Окончание на 2 стр.)

Фото Е. НАЛИМОВА

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

После уроков сходи на выставку!



Юная художница Наталья Попова рассказывает зрителям о своих картинах.

В подвале барнаульской школы № 53 открылся... выставочный зал.

Он небольшой, но очень уютный. Раньше там было хозпомещение, где хранились старые парты и шкафы, но стараниями учителей и школьников подвал превратился в красивый зал, где могут выставлять свои работы молодые таланты.

Про барнаульскую школу № 53 наша газета уже писала. Там много лет работает замечательный музей школы, где можно найти экспонаты по истории педагогического движения в Барнауле, краеведению, Великой Отечественной войне. Теперь по соседству с музеем открылся и школьный выставочный зал.

Олег Рыжиков, преподаватель технологии труда, заведующий школьным музеем, рассказывает «АП»:

– Школа – это не только место, где дети получают знания, но и открывают свои таланты. Чтобы ребенок мог о себе заявить, нужна площадка, такой является наш выставочный зал. Здесь могут презентовать свои работы школьники, учителя, даже родители наших учеников. И вообще мы хотим выставлять интересные работы профессиональных алтайских художников, мастеров, приглашаем всех к нам в гости! Так у детей появится возможность даже на перемене посетить вернисаж.

Кстати, в ремонте помещения для выставочного зала принимали участие учителя



Зимний пейзаж.

и школьники. Ребята помогали мыть окна, клеить обои. Презентации зала стало открытием выставки картин девятиклассницы Натальи Поповой «Природа моими глазами». Юная художница волнуется:

– Никогда не думала, что у меня будет своя персональная выставка. Большое спасибо за это школе! В выставочный зал пришли мои одноклассники, ребята из параллельных классов, было очень приятно. Я даже



В музее школы № 53 новая экспозиция и новый выставочный зал.

«Чтобы ребенок мог о себе заявить, нужна площадка, такой является наш выставочный зал. Здесь могут презентовать свои работы школьники, учителя, даже родители наших учеников».

почувствовала вдохновение, желание рисовать еще и еще. Наталья кроме живописи увлекается еще английским языком и историей. Она постоянно посещает школьный музей. Нам она добавляет:

– Никакой Интернет не может заменить музей или выставочный зал. Изучая экспонаты, любящая карти-

нами, вдыхаешь историю, познаешь прекрасное. И это намного интереснее, чем сидеть у монитора...

Работа выставочного зала уже распланирована на несколько месяцев, после выставки картин представят макеты самолетов, которые сделали школьники.

Наталья СОХАРЕВА
(фото автора)

Татьяна КУЗЬМИЧ

Мест хватит всем

В Алтайском государственном медицинском университете появятся новое общежитие и бассейн.

Как рассказал «АП» ректор АГМУ Игорь Салдан, еще одно общежитие появится рядом с учебным корпусом университета на ул. Папанинцев. А бассейн планируют построить на ул. Крупской, где также проживают студенты. Его будут посещать как будущие врачи, так и сотрудники вуза.

Есть хорошая новость и для иностранцев, которые проходят обучение в медицинском университете. Новые места для проживания появятся в учебном корпусе АГМУ на пр. Комсомольском, где в конце 2015 года на первом этаже организовали общежитие на 75 мест. Комнаты также появятся на втором и третьем этажах. И в первую очередь будут предназначены для парней и девушек, которые прибыли к нам из стран ближнего зарубежья.

Огневая подготовка на высшем уровне

Уникальный для Сибири стрелковый тир появится в Барнаульском юридическом институте МВД России.

Как сообщили в пресс-службе учебного заведения, аналогов этому стрелковому тире нет в Сибири и за Уралом в целом. В комплексе имеются пятидесятиметровая стрелковая галерея с возможностью ведения стрельбы от 5 до 25 метров по десяти направлениям. Кроме того, смонтирован интерактивный боевой тир «Аркада». Он позволяет имитировать ситуации, встречающиеся в полицейской практике.

Торжественное открытие пройдет завтра, 20 января, в рамках расширенного заседания ученого совета института с участием руководителей органов власти, силовых структур, религиозных организаций Барнаула и Алтайского края, а также представителей комплектующих органов вуза.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ



